E.E. Tap. III (I) 355 KAJL 108/89
Ap. 2411, 19.5.89 :

ApiBpiéc 108
O ITEPI EPTOXTAZIQON NOMOZ
(KE®. 134 KAI NOMOI 43 TOY 1964, 32 TOY 1972,
22 TOY 1982 KAI 25 TOY 1989)

Awgtaypa pe Baon ta apBpa 40(12), 41(7) xar 46B

To Yrovpyiké Zupfodhio, aoxdvrtag Tig eEovoisg mov yopnyovviar 6’
auté pe PBdon ta dapbBpa 40(12), 41(7) xor 46B touv mepi Epyootaciev
Népov exbdider 10 axérovBo Awdtaypa:

1. To mapdv. Audraypa Ba avapépetor og 10 mepi Epyostaciev
(KaBopropdg Tehdv) Ardtaypa tov 1989.

2. Ta téAn ya ™ Siekayoyi tov eketdosov 17 embewpriceav ot
omoieg avapépoviar ota dpbBpa 33, 34, 35, 40, 41 xar 42 tov Nopov
kxafopilovrar pe Bdon to apBpo 46B Touv Nbuov otoug aviictoryovg
ITivaxeg 1 péypr 6 Tov taupdvriog Aratdypotog. )

3. To Awdtaypa avtd tiberar ot woyd v I Iovviov, 1989 xar and
v nuepounvia avt} to nepi Epyootaciov (KaBopiopdg Terdv) Awg-
Taypa Tov 1985 xatapyeital.

IIINAKAX 1
MEPOZ A
TéAN Y Tovg oxomovg TV edapinv (2)
xat (8) Tov apbBpov 33 tov Népov

Av@TaTo goptio . Ta e€éraon Tov Ia e&étaomn xdbe
acpéieing TPOTOL AVLYOTTPA emnpocheTov avoyatripa
1} avelkvotipa 1 avelxvotiipa
Méyxpt 150 zAyp. £5 £3
151 — 1000 gAyp. _ £10 £5
1001 — 5000 yAyp. £15 £8
nave ard 5600 yAyp. £20 £10
MEPOZ B

TéAn 1a toug oxonovg Tov edagiov 9(y)
Tov GpBpov 33 tov Nép.ou

Avétato poptio I'a eEétaon tov I'a eEétaom kabe
acpdielag TPOTOL aVLYOTHPA emnpocheTov avoyatipa
1} avelxvotiipa 1} avehkvotiipa
Méyxpr 2000 yAyp. £6 £3
néve ard 2000 yAyp. £9 £5
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ITINAKAZX 2
TEAN 1@ TOvg oKOTOUg TOV ApBpov 34 touv Népou

Avatato goptio I'a gkétaon g Ta e€étaon xdBe
ac@paielag TpOTNG ahvoidag 1 emnpooBeTng alvcidag
oyowviob 1 avaptripa 1} oowviol 1 avaptipa
Méypr 1000 xAyp. - £3 £2
1001 — 5000 yAypu. » ‘ £5 £3
navo and 5000 xAyp. ' ‘ £12 £6
ITINAKAZX 3

TéAn 1@ Tovg oKOmovg Tov GpBpov 35 Touv Népov

Avatato I'a ekéraon  Ta eiéraon xdbe Ta ekéraom Ta e€étaom xabe
goptio oV npdnou' emnpbéodetov 0L TPHTOL emnptﬁcﬁeféu
acpdlreiag Enxavoxivrntov Yepavoy xetpoxivn_'rou xerpoxivnTou
yepavod  1j avoyeTikig Yyepavov yapavdx’; 1
1 avuyetiKig GUOKEVTIG 1| avuyeTtikig AVOYOTIKHG
OCUOKEVT|C ovoKeLtig cuokevrig
Méypt 500 yAyp. £7 £4
(Sopxdg
YEPaVGG) _ ,
uéyxpt 2000 YAy £10 £S5 £3 £2
2001 — 5000 yAyp. £15 ' £8 £5 £3
ndve ané 5000 Ayu. £20 £10 £6 - . £3.
- TIINAKAZ 4

Téhn na 1:0\)§ incmtoﬁg Tov apBpov 40 tov Népov

Andédoon ot INa g&étaon. INa g&étaon

AAdypappa . atporéfnTa o = atporéfnta
atpov avd opa Yyuyp1 xatdgotaon , vnd atud -
Méyp1 500 yAyp. B £12 - £6
501 — 1500 yAyp. ' . £15 £8
1501 — 5000 yAyu. ' ' £20 ' ' . £10
5001 — 15000 yAyp. £25 £12
ndve and 15000 yAyu. £30 - £20

Inu.: To vdpavdiky dokyuri (av eivar avaykaia), xatafdliictar emnrpdcBeta and
Ta mo ndve téhog £10.
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ITINAKAZX 5

TéAn yia Tovg oxonovg Tov dpbBpov 41

INa e&étaon tov tpdTOL atpoSéx‘rﬁ ... .. .. .. £8
_ INa eétaon ka0e emnpdobetov aTpodéxtn . . .. .. .. .. £4
L INa v8paviiky] doxipt (av civar avayxaia) .. . .. .. .. &5

_— Znu.: T vépaviixr Soxipn (av eivar avayxaio) xatafariston télog £10 yia Tov
S npdTOo atpodéxtn xat téhog £5 yra kdbe emnpocbeTo atpodéktn.

TIINAKAS 6
TE&An ywa Tovg oxomovg Tov dpBpov 42

Xopitixémta INa stétaon tov T'a eEétaon xabe

agpobBdiapov nmpdTov agpobdiapov emnpéobetov
agpobdlapov
Méypt 150 Aitpa £5 ' £3
nave aro 150 Aitpa £10 £5

Znu.: Na vdpaviiky doxwyr (av eivar avayxaia), xataBdriietar téhog £10 na Tov
agpoBdiapo xar téhog £5 yia xdbe emnpdobdeto agpobaiauo.







